



В Шпаковском районе женщина подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью своему супругу, повлекшему по неосторожности его смерть



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 21-летней жительницы поселка Приозерного Шпаковского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 12 ноября текущего года подозреваемая в ходе очередного конфликта со своим 22-летним супругом из-за нахождения его в состоянии алкогольного опьянения, нанесла мужчине удар ножом в грудь. С полученным повреждением потерпевший был доставлен в больницу, где через непродолжительное время скончался.

По уголовному делу осмотрено место происшествия, назначены ряд судебных экспертиз, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения, запланированы иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного продолжается.

16 Ноября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1179882>